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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2014年普通高等学校招生全国统一考试数学（文科）（课标I）

选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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（4）已知双曲线
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在函数①
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中，最小正周期为
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 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③
（8）如图，网格纸的各小格都是正方形，粗实线画出的事一个几何体的三视图，则这个几何体是（    ）

A.三棱锥    B.三棱柱   C.四棱锥   D.四棱柱
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（9）执行右面的程序框图，若输入的
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已知抛物线C：
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填空题：本大题共4小题，每小题5分

（13）将2本不同的数学书和1本语文书在书架上随机排成一行，则2本数学书相邻的概率为_____.

甲、乙、丙三位同学被问到是否去过
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      甲说：我去过的城市比乙多，但没去过
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城市；

      乙说：我没去过
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城市；

      丙说：我们三人去过同一城市；

      由此可判断乙去过的城市为________.

（15）设函数
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（16）如图，为测量山高
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解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

（本小题满分12分）
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（本小题满分12分）

从某企业生产的某种产品中抽取100件，测量这些产品的一项质量指标值，由测量表得如下频数分布表：

	质量指标值分组
	[75，85)
	[85，95)
	[95，105)
	[105，115)
	[115，125)

	频数
	6
	26
	38
	22
	8


（I）在答题卡上作出这些数据的频率分布直方图：
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（II）估计这种产品质量指标值的平均数及方差（同一组中的数据用该组区间的中点值作代表）；

（III）根据以上抽样调查数据，能否认为该企业生产的这种产品符合“质量指标值不低于95的产品至少要占全部产品的80%”的规定？
(19)(本题满分12分)

如图，三棱柱
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（本小题满分12分）

已知点
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（21）（本小题满分12分）
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请考生在第22、23、24题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分，解答时请写清题号.
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（本小题满分10分）选修4-1，几何证明选讲

     如图，四边形
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（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程
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写出曲线
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（本小题满分10分）选修4-5；不等式选讲
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参考答案

一、选择题
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三、解答题

17. 解：
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18.解：

（1）
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…………………………4分

（2）质量指标值的样本平均数为
[image: image179.wmf]806902610038110221208

100

100

x

´+´+´+´+´

==


质量指标值的样本方差为
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所以，这种产品质量指标的平均数估计值为100，方差的估计值为104.

……………………………………10分

（3）依题意
[image: image181.wmf]38228
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++
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所以该企业生产的这种产品不符合“质量指标值不低于95的产品至少要占全部产品的80％”的规定。……………………………………12分
19.

（1）证明：
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[image: image192.wmf]ABABO

Ì

平

面

，故
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（2）解：

做
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，垂足为D，连接AD，做
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20．解：

（1）方法一：
圆
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圆
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化简得，
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所以
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（2）方法一：
由（1）可知
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的轨迹是以点
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由于
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又
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在圆
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因为
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所以
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的方程为
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又
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，
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到
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的面积为
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方法二：

依题意，
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两式相减，得
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由（1）知，
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设此方程的圆心为
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到
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的距离
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综上所述，
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的方程为
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21.（1）解：
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（2）解：
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（ⅰ）若
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解得
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（ⅱ）若
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综上所述，
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的取值范围是
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22.（本小题满分10分）

（1）证明：由题设得，A，B，C，D四点共圆，所以，
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又
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所以
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（2）证明：设
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的中点为
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，连结
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23.解：

（1）曲线
[image: image339.wmf]C

的参数方程为
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直线
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的普通方程为
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（2）曲线
[image: image344.wmf]C

上任意一点
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到
[image: image346.wmf]l
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则
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当
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当
[image: image354.wmf]sin()1

qa

+=

时，
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24.解：

（1）由
[image: image357.wmf]112
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（2）由（1）知，
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由于
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，从而不存在
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